
 
 
 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο,    Τ.Θ. 12720,    2252 Λευκωσία 
Τηλ: 22402300 Τηλεομ: 22480505  Ιστοσελίδα: http://www.pi.ac.cy  

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙO ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

Αρ. Φακ.: Π.Ι. 7.6.01.22 

Αρ. Τηλ.: 22402311 

Αρ. Φαξ: 22480505 

E-mail: papageorgiou.e@cyearn.pi.ac.cy 

 

 
 

1 Νοεμβρίου 2022 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Προσχολικής,  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

Θέμα: Διοργάνωση συνεδρίου με θέμα «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και Πολιτιστική 
Διπλωματία: Χτίζοντας Γέφυρες Επικοινωνίας μέσω της Εκπαίδευσης» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία 

με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, την Έδρα UNESCO του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και τον 

Εκπαιδευτικό Όμιλο Κύπρου, διοργανώνουν συνέδριο με θέμα «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση 

και Πολιτιστική Διπλωματία: Χτίζοντας Γέφυρες Επικοινωνίας μέσω της Εκπαίδευσης». Το 

συνέδριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος EURODIPLOMATS 

“Empowering children to act as cultural diplomats for a robust and resilient Europe” και θα 

διεξαχθεί το Σάββατο 19 Νοεμβρίου 2022, από τις 8:30 μέχρι τις 14:00, στο Πανεπιστήμιο 

Λευκωσίας, στο Αμφιθέατρο UNESCO.  

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και αποσκοπεί στην ενημέρωση και την 

επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα που αφορούν στην πολιτιστική διπλωματία ως 

μέσο προώθησης της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης. Συγκεκριμένα, η πολιτιστική διπλωματία 

στοχεύει στην κατανόηση των ιδεών, των θεσμών και της κουλτούρας διάφορων κρατών 

διαμέσου της τέχνης, της γλώσσας και του πολιτισμού, ώστε οι άνθρωποι να οικοδομήσουν 

σχέσεις αλληλεγγύης για κοινωνικούς, οικονομικούς και πολιτικούς στόχους.  

Το συνέδριο θα περιλαμβάνει κεντρικές ομιλίες από διακεκριμένους ακαδημαϊκούς από την 

Ελλάδα και την Κύπρο, καθώς και βιωματικά εργαστήρια, τα οποία θα εστιάζουν στη 

διαπολιτισμική προσέγγιση και την πολιτιστική διπλωματία, μέσω της χρήσης καινοτόμων και 

δημιουργικών μεθοδολογιών και νέων τεχνολογιών, όπως η συνεργατική τέχνη, η συλλογική 

αφήγηση και η ποίηση, η μουσική και η ψηφιακή παιδαγωγική. Το πρόγραμμα του συνεδρίου  

επισυνάπτεται. 



 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να εγγραφούν στο συνέδριο θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από την Τρίτη 1 Νοεμβρίου 2022 έως 

και την Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2022. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής 

δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες για την 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του συνεδρίου θα μπορούν 

να παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», μετά από την 

ολοκλήρωση του Συνεδρίου. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
Αναπλ. Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
για Γενικό Διευθυντή 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.:  Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 

Δ.Μ.Γ.Ε. 
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